
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ob: Mesecu rožnega venca … Rožnovenski pobožnosti 
V evangeliju (Lk 11,1-13) nam Jezus pove priliko o možu, ki trka na sosedova vrata. 
Tako Jezus poudari vztrajnost pri molitvi, posebno ko se znajdemo v obupujočih 
razmerah. Kaj pa ponavadi mi storimo? Izrečemo svojo prošnjo v molitvi … se 
potožimo v stiski. Velikokrat to lahko opravimo s polovičnim srcem in gremo iz cerkve 
… ali preprosto končamo molitev. Ne zaupamo, da bo Bog vzel zares našo molitev. 
Zato tudi mi molitve ne vzamemo dovolj zares. Vztrajajmo v prošnji … vztrajajmo 
v iskanju … v trkanju … V molitvi je zato zelo važna VZTRAJNOST. 
Jezus spodbuja svoje učence, naj se z zaupanjem obračamo k Bogu kot k očetu 
(prim. Lk 11,11). To kaže, kako blizu moramo biti Bogu. Bog je počaščen, ko se s 
tako domačnostjo in zaupanjem obračamo k njemu. 
Fant, univerzitetni študent, je obiskal svoje starše, da bi jih prosil za denar. Ko je 
prišel domov, je pospravil kuhinjsko mizo in nanjo položil papirje z utemeljitvijo svoje 
prošnje. Nato jo je dvajset minut razlagal. Redkobesedni oče je pozorno poslušal. Ko 
je sin končal, je oče dejal: “Pravzaprav si mi vzel samo dvajset minut časa.” Sina 
je stisnilo pri srcu, saj je začutil, da njegova prošnja ne bo uslišana. Nato se je oče 
nasmehnil: “Seveda ti bom posodil denar, saj sem tvoj oče. Ne vem pa, zakaj si 
pripravil dvajsetminutno predstavitev, kakor da bi midva z mamo bila zate 
tujca?” Sin je pozneje razmišljal o pogovoru s starši in spoznal, da se z njimi ni 
pogovarjal, ampak jima je ponudil predstavitev. Medtem ko sta starša želela pogovor. 
Pogosto se podobno obnašamo tudi v odnosu do Boga: večkrat mu pripravimo 
predstavitev, namesto da bi se z njim pogovarjali. 
Ko je Jezus molil s svojimi učenci, so ga ti prosili, naj jih nauči moliti. Jezus jim ni 
dejal: “Torej najprej pokleknite, potem takole sklenite roke … in potem začnite 
moliti.” Namesto tega jih je naučil moliti očenaš. Nekdo je dejal: “Ni jim govoril o 
molitvi, ampak jih je naučil moliti.” 
 

Od branja tega članka pojdimo molit. To bo največji uspeh branja razlage evangelija. 
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Ž U P N I J S K O  G L A S I L O 
župnij 

Svetega Antona 
Padovanskega Svetega Jerneja    in                          

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Lk%2011%2C1-13


Pon., 29. 9. 
 

MIHAEL, GABRIJEL IN RAFAEL, nadangeli 
Ob 19. uri za + Angelo Vodušek 

Tor., 30. 9. 
Hieronim  

Ob 19. uri 
za + Petra Kramljaka in starše ter vse + na Trpotkovem 

 

MOLITVENI NAMEN 
papeža LEONA 

Molimo, da bi verniki različnih veroizpovedi 
sodelovali pri ohranjanju in spodbujanju miru, 

pravičnosti in človeškega bratstva. 

Sre., 1. 10. 
Terezija Deteta 

Jezusa 

Mesec rožnega venca: Rožnovenska pobožnost 
Ob 8. uri za vse + Gregorčeve 

Ob 9.30 v Radljah ob Dravi: Rekolekcija … 
srečanje dekanijskih duhovnikov in stalnih diakonov 

Čet, 2. 10. 
Angeli varuhi 

Prvi četrtek - ob 19. uri 
Bl. A. M. Slomšku in Rožnovenski Materi Božji na čast 

za božje varstvo ter dušno in telesno zdravje 

Pet., 3. 10. 
Frančišek Borgia 

Prvi petek - ob 19. uri  
za + Alojzijo in Ivana Urnauta ter vnuka Luka 

Sob., 4. 10. 
Frančišek Asiški 

Prva sobota - ob 19. uri 
za vse + Brišnikove in Jerebove 

Ned., 5. 10. 

27. NEDELJA 
MED LETOM 

 

ROŽNOVENSKA 
NEDELJA 

Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe 
na župnijski cerkvi sv. Jerneja (Ribnica na Pohorju) 

in potrebe župnije (Sv. Anton na Pohorju) 
Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV 

za + starše Kramljak ter Marijo in Nikolaja Urha 
 

OKTOBER – MESEC MOLITVE ROŽNEGA VENCA 
Rožni venec v puščavi … Rožni venec je molitev, ki je preprosta in domača. 
Njegove korenine pa segajo daleč v izročilo Cerkve … v izročilo nepretrgane molitve 
prvih puščavnikov. V Marijinem spremstvu z rožnim vencem stopamo bližje k 
Jezusu in gledamo svoje dni v luči evangelija. 
V svetu naglice in raztresenosti postane rožni venec kakor enakomeren dih … 
nežen, tih in hkrati globok. Pomaga v srcu urejati dogodke dneva ter v njih odkrivati 
Božjo navzočnost. Vsaka zdravamarija je korak k izviru resničnega miru. Molimo ga 
lahko povsod – doma, na poti, v cerkvi – v veselih trenutkih in v težkih preizkušnjah. 
Vsaka skrivnost rožnega venca je kakor okno, skozi katero luč evangelija razsvetljuje 
naše življenje. 



Za rožni venec ne potrebujemo posebnega znanja. Potrebujemo le nekaj časa in 
odprto srce. Prav v njegovi preprostosti je skrita notranja moč … vodi nas od 
otroškega zaupanja, preko premišljevanja skrivnosti vere, h kontemplaciji 
Božje navzočnosti v vsakdanjem življenju. 
Zato pogumno vzemimo rožni venec v roke. Naj bo naš zvesti spremljevalec … 
molitev srca … in prostor tišine, v katerem najdemo oporo, upanje in veselje. Ni 
breme, ki bi ga morali nositi, ampak dar, ki odpira naše življenje za delovanje milosti. 
V preprostosti te molitve se skriva moč spreobrnjenja … v njenem ritmu pa 
harmonija, ki jo tako potrebujemo. Še danes odmeva prošnja svetega Janeza 
Pavla II.: »Prosim vas, molite rožni venec.« 

Patri kartuzijani, Pleterje 
 

Pon., 6. 10. 
Bruno  

Ob 19. uri za + Marijo Tompa – po maši 
srečanje članov ribniškega ŽPS-ta 

Tor., 7. 10. 
Rožnovenska Mati 

Božja 

Ob 19.uri 
za + Rozo Ladinik 

Sre., 8. 10. 
Pelagija  

 

Doma na bo daritve – sv. maše! 

Čet, 9. 10. 
Dionizij  

Ob 19. uri 
za vse + Ptačnikove 

Pet., 10. 10. 
Florencij  

Ob 19. uri 
za + Marijo in Franca Iršiča ter hčerko Štefko in starše 

Sob.,11. 10. 
Janez XXIII. 

Ob 19. uri 
za + Domena Breznika 

Ned., 12. 10. 

28. NEDELJA 
MED LETOM 

Ob 8. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za vse + Smodejeve in Cvetko Bobovnik ter 

mamo in brata 
Ob 10. uri v Ribnici na Pohorju 

SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV 
za žive in + župljane 

 

V Apostolskem Pismu Rožni venec Device Marije je sveti papež Janez Pavel II. 
govoril o velikem pomenu molitve Rožnega venca: 
“Rožni venec Device Marije, ki se je postopoma razvil v drugem tisočletju ob 
navdihovanju Božjega Duha, je priljubljena molitev mnogih svetnikov in jo je 
priporočalo cerkveno učiteljstvo. Dejansko je rožni venec, čeprav ga 
zaznamuje marijanskost, kar najgloblje kristološka molitev. 



V treznosti svojih prvin zedinja v sebi globino celotnega evangeljskega 
oznanila in je hkrati njegov povzetek. V njem odmeva Marijina molitev, njen 
nenehni magnifikat za odrešenjsko učlovečenje, ki se je začelo v njenem 
deviškem naročju. Krščansko ljudstvo se z rožnim vencem podaja v Marijino 
šolo, da bi se dalo uvesti v premišljevanje lepote Kristusovega obličja in v 
izkustvo globine njegove ljubezni. 
V premišljevanju skrivnosti rožnega venca verujoči zajema polnost milosti, ki 
jih prejema tako rekoč iz rok Odrešenikove Matere”. 
Danes je rožni venec molitev mnogih laikov in družin … Obenem pa je postal skupna 
molitev vse Cerkve, kraj, kjer se različni stanovi v Cerkvi srečamo. 
Ob poplavi duhovnih tehnik, ki človeka zasužnjujejo, ker grobo in nesvobodno 
preoblikujejo našo dušo, spoznavamo rožni venec kot blago šepetanje skrivnosti 
Gospoda Jezusa Kristusa, ki po Mariji vstopa v naš svet in v naša srca.  
In … rožni venec nam pomaga, da na poti upodabljanja po Kristusu rastemo 
proti cilju, ki je svetost. 
 

 

Kaj sploh je rožni venec? Rožni venec je katoliška molitev. Rožni venec (tudi 
roženkranc ali molek) se imenuje tudi venec jagod na vrvici, ki se uporablja pri molitvi. 
Rožni venec govori o Kristusovi skrivnosti. Z njim se poglabljamo v skrivnost Božje 
prisotnosti v našem življenju. Zapletene besede, vendar bi poenostavljeno lahko 
rekli, da ob tem ko premišljujemo dogodke iz Jezusovega življenja, lažje prepoznamo 
njegovo poslanstvo in na kak način lahko Ljubezen, ki jo je on širil med ljudi, tudi mi 
širimo v svet okrog nas. 
Rožni venec je pravzaprav molitev ponavljanja, saj kar 50-krat v enem delu 
ponovimo eno molitev (zdravamarija). Poznamo pa celo štiri različne dele rožnega 
venca. Te so: veseli, žalostni, častitljivi in svetli del. In vsak od teh delov je 
sestavljen iz petih desetk (se pravi pet krat po deset zdravamarij), ki vsaka zase 
ponuja v premišljevanje posamezno skrivnost iz Jezusovega življenja.  

Če le imaš priložnost, vsak dan v tem mesecu zmoli vsaj eno desetko, 
in sicer z namenom oziroma prošnjo, ki jo oblikuješ sam. 

K molitvi vsekakor lahko povabiš tudi svoje družinske člane. 
 

 

Marija, 
v rožnem vencu s teboj doživljamo dogodke Jezusovega življenja, 

ki se prepletajo z dogodki našega bivanja na zemlji. 
(sv. Pavel VI.) 

 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik) 

; fredim@siol.net 
http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 
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